

天天娱乐

2014年3月20日 星期四 责任编辑/徐岩



加盟《道士下山》

郭富城亮出“宗师范儿”

富城的造型给人以“正气凛然”的感觉,十分贴合角色的特点,并赞他有“宗师范儿”。

进组当天郭富城拍摄的首场戏,正是一场“以一敌十”的雪地鏖战。在武术指导谷轩昭和一众武行反复演练之后,郭富城亲身上阵开打,足足拍了一整天;拍摄间隙,郭富城表示,虽然自己腿上有旧伤,但刚好这个角色的打戏强调的是“沉稳”,动作不用过于激烈迅猛,十足巧合,所以,每一场他也是亲力亲为,力求做到最好;不仅武戏出色,文戏部分更是不

在话下,一段对白念下来,工作人员直言郭富城入戏深,状态“疯魔”,令人甚至不敢直视他的双眼,而监视器前的导演陈凯歌则称赞他“眼神里全都是戏,不愧影帝级水准。”而当天戏份拍完,现场工作人员更是自发为他的敬业表现报以热烈的掌声。

作为陈凯歌筹备多年的作品,《道士下山》的幕后班底也全盘国际化。曾提名奥斯卡的澳大利亚摄影师 Geoffrey Simpson 担任摄影指导;曾包揽《了不起的盖茨比》、《斯巴达300勇士》、《黑客

帝国》的 Animal Logic 工作室负责特效制作;而来自德国的作曲家 KluseBadelt 在好莱坞的工作履历更是琳琅满目,由他创作的《角斗士》、《时间机器》、《加勒比海盗》、《汉尼拔》、《珍珠港》和《碟中谍2》等都曾获得过奥斯卡最佳音乐的提名。小道士何安下在“奇幻漂流”中所经历的光怪陆离的花花世界、浓墨重彩的繁华人间、欲望纠葛的人世恩怨、异彩纷呈的江湖传奇,将在这个幕后班底的光影视听下呈现。

(金洋)

3月18日,陈凯歌执导的新片《道士下山》正式公布郭富城加盟主演并曝光了他在片中的造型照。据悉,郭天王将在片中扮演顶级武林高手,戏份极重。

郭富城和陈凯歌的组合听起来相当新鲜。事实上,之所以选中郭富城,也是因为他出道多年来一直保持着良好的舞蹈功底和多年的打戏经验。这次加盟,郭富城进组试妆时便令人眼前一亮:一身干练的短打造型,配上利落的短发、犀利的眼神,十足“练家子”派头。陈凯歌导演表示,郭

霍尊火风首次同台 还唱《大花轿》

的霍尊加盟天津卫视戏剧节目《国色天香》,以一首《卷珠帘》走红,随后被曝原来是歌手火风和仲小萍的儿子。虽然火风和仲小萍多年前离异,但此番为了给末位淘汰赛的霍尊助阵,火风与仲小萍双双亮相,火风更与儿子霍尊合唱自己的成名作《大花轿》。

最初以选秀选手走入观众视线的霍尊出身于音乐之家,父亲火风原名霍烽,1995年凭借个人创作专辑《大花轿》而红透歌坛;母亲仲小萍在上世纪80年代的歌坛红极一时,在CD和卡带盛行前灌制过很多黑胶唱片,就连当今歌坛大姐大那英都得喊她一声“姐”,可见其在歌坛的地位与资历。

谈及儿子霍尊走红,火风笑说,现在大家都称呼他“霍尊的爸爸”,“我曾经做梦的时候梦见儿子会突然成名。他既然走了这条路了就好好地去走,因为这条路真的不好走,有什么需要我来给他,在前面铲铲沙子,垫垫土的,我会尽量做到这一点。”

火风与仲小萍在多年前离婚,霍尊从小跟着妈妈生活,火风坦言,“自己很少看他,所以他能有今天的成绩真的是很感谢他妈,对于我来讲我也很感谢他妈,能够把儿子培养成材真的很感谢。”虽然分开多年,但霍尊父母一直保持着朋友的良好关系,在后台化妆间,“一家三口”有说有笑,其乐融融。霍尊平时是一个孝顺的儿子,火风回忆起今年春节的时候,霍尊的一句话让他特别感动,“他就对我说,‘老爸你一定得注意身体,将来你就靠儿子了,你就放心吧。’我真的特别感动,他这一句话就能让我多活十年。”

霍尊并未在音乐专业院校学习,目前是上海大学悉尼工商学院工商管理专业的大四学生,原来打算出国攻读工商管理专业硕士,现在完全为了做音乐放弃了出国深造。

(辛浪)

《冰封》曝海报 甄子丹策马踏冰袭来

3D动作电影《冰封:重生之门》将于4月25日正式上映,片方首次曝光了影片主演兼动作导演甄子丹的个人海报。

《冰封:重生之门》由甄子丹、黄圣依、王宝强、任达华出演,此次发布的甄子丹个人海报,延续了影片古今结合的神秘风格,内容上更是内藏玄机。海报中甄子丹骑着骏马踏冰袭来,身后的王宝强更是手持兵器虎视眈眈,天空中不时出现高楼等现代建筑,古代与现代相结合的风格也正是《冰封:重生之门》的独特之处。

值得一提的是,黄圣依此次在影片中大尺度出演“陪酒女”,作为社会底层人物的她,偶遇明朝而来的贺英(甄子丹饰演)之后,生活轨迹完全被改变。随海报发布的剧照中,黄圣依手持破碎酒瓶,紧张气氛呼之欲出。

《冰封》融入了大量的打斗场面,但又区别于传统意义上的动作片,它不仅融入了古装武侠片的风格,还有现代功夫的体现,更有诸如矛、长枪、大刀等古代冷兵器与现代的枪、炮等热兵器对决。内容丰富。(可可)



华语电影韩国造 “星你”俩主演 加盟《婚礼日记》

韩国电视剧《来自星星的你》虽然已经播完,但热潮不减。3月18日,华语电影《婚礼日记》确认“星你”中两位主演刘仁娜和安宰贤将加盟。两人将在片中突破“星你”的角色形象,重新演绎全新的自己。同时,片中主演还包括高以翔和邓家佳。

片酬“不能说”

华语电影《婚礼日记》将由韩国导演许仁茂执导,他此前曾拍摄过权相宇、河智苑主演的《缘分的天梯》,以及姜惠贞、裴宗玉主演的《悠悠药草香》等爱情片,这是他第一次来中国拍摄电影。

《来自星星的你》红遍全亚洲,金秀贤目前内地广告代言和商演价格都已经翻倍,“千颂伊”全智贤则再度重回巅峰,成为韩国真正的第一女星。就连同剧其他演员刘仁娜、安宰贤、朴海镇最近也是频繁收到来自华语影视圈的邀约。

影片的出品方北京东方画面

总裁刘晶向笔者确认了两位主演加盟的消息,不过对于两人的片酬却闭口不谈。据介绍,《婚礼日记》是与韩国班底合作的华语爱情喜剧片,主要演员为两男两女,导演许仁茂已经为此片前期筹备半年,曾多次到内地看景和开创作会议,一切顺利的话将于4月在上海开拍,影片风格类似美式婚礼轻喜剧。

突破“小舅子”和“刘世美”的设定

刘仁娜和安宰贤来华拍摄新片消息曝光之后,不少观众期待上演一场“来自星星的婚礼”。刘晶告诉笔者,《婚礼日记》作为一部时髦爱情喜剧,时髦元素并不可少,安宰贤身兼模特、设计师、演员的身份,拥有能耍酷又能卖萌的形象,很适合片中的角色。而刘仁娜的角色则几乎是导演许仁茂“量身定做”,将一改她在《来自星星的你》中柔弱的形象,成为一个外形美艳、内心强大的“都市佼佼女”。(刘婧)



《中国喜剧力量》启动 “明星评委阵容”够力量

前日,辽宁卫视斥巨资打造的喜剧娱乐栏目《中国喜剧力量》在京举行发布会:“明星评委”吴大维、李湘、王岳伦、胡可、王祖蓝、朱时茂、吴孟达悉数亮相。李代沫吸毒被抓传出,主持人收到节目组“小纸条”称助唱歌手名单将作出调整,李代沫将不会出现在该节目的舞台。

李湘王岳伦夫妻档上阵

《中国喜剧力量》是斥亿元重金打造的13集大型季播喜剧娱乐栏目,由曾经制作过《情书》、《我们结婚了》等王牌娱乐节目的韩国顶级制作方精心

打造,辽宁卫视也从《本山

谁上春晚》等名牌节目制作

团队抽调精兵强将。

节目组请来李湘、王岳伦、胡可、沙溢等明星夫

妻档。他们不仅要担任点评,选拔选手的评审角色,

同时还将作为导师指导各组参赛选手,共同完成喜剧作品。

身为主持人的胡可表示很庆幸没有和老公在同一评委组,李湘与老公王岳伦曾

合作拍摄《十全九美》、《乐翻天》

拥有独树一帜的喜剧风格,现场王

岳伦坦言不想和主播李湘出现在同

一个评委席埋怨老婆太能说,会影响他

的发挥,李湘则自曝Angela天生就有喜

剧天赋,连本山大叔都非常喜欢她。

吴孟达王祖蓝率先耍宝

《中国喜剧力量》将于6月开播,拒绝了很多真人秀节目的刘晓庆也有加盟,前日未能现身的她通过VCR表示被节目的精神内核以及节目团队的创意和诚意所打动;吴孟达作为香港无厘头式喜剧电影的代表人物之一,他坦言自己对挑选喜剧演员有着独特的标准,他希望把南方喜剧的身体语言元素,与北方喜剧的台词元素更多地结合在一起;“娱乐小天王”王祖蓝都是公认的“喜剧之王”,作为模仿界的“不败神话”,他认为越矮的喜剧演员越幽默。

《中国喜剧力量》不仅有明星嘉宾负责点评,还邀请了韩庚、林俊杰、尚雯婕、大张伟、邓紫棋等乐坛大咖前来助阵。作为助唱明星,他们除了演唱各自拿手歌曲,还会展示令人意想不到的耍宝本

(凤凰)